



井冈山红色文化教育学院

JINGGANGSHAN RED CULTURE EDUCATION COLLEGE

井冈山红色文化教育学院主办

内部刊物

第18期 2017年2月18日

在这个开班式上,习近平说:“希望在座各位带个好头”

2月13日,中共中央总书记习近平在省部级主要领导干部学习贯彻十八届六中全会精神专题研讨班开班式上发表重要讲话。

习近平在讲话中强调,历史经验表明,我们党作为马克思主义政党,必须旗帜鲜明讲政治,严肃认真开展党内政治生活。讲政治,是我们党补钙壮骨、强身健体的根本保证,是我们党培养自我革命勇气、增强自我净化能力、提高排毒杀菌政治免疫力的根本途径。什么时候全党讲政治、党内政治生活正常健康,我们党就风清气正、团结统一,充满生机活力,党的事业就蓬勃发展;反之,就弊病丛生、人心涣散、丧失斗志,各种错误思想得不到及时纠正,给党的事业造成严重损失。党的高级干部要注重提高政治能力,牢固树立政治理想,正确把握政治方向,坚定站稳政治立场,严格遵守政治纪律,加强政治历练,积累政治经验,自觉把讲政治贯穿于党性锻炼全过程,使自己的政治能力与担任的领导职责相匹配。

习近平指出,坚决维护党中央权威、保证全党令行禁止,是党和国家前途命运所系,是全国各族人民根本利益所在。坚持党的领导,首先是坚持党中央的集中统一领导。全党必须牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致。每一个党的组织、每一名党员干部,无论处在哪个领域、哪个层级、哪个部门和单位,都要服从党中央集中统一领导,确保党中央令行禁止。

习近平指出,新形势下加强和规范党内政治生活,要着力增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性。增强党内政治生活的政治性,就是党内政治生活要把握坚定正确的政治方向,引导党员、干部自觉维护党中央权威、维护党的团结和集



中统一。增强党内政治生活的时代性,就是党内政治生活要紧跟时代步伐、聆听时代声音、回答时代课题,及时发现和解决党内出现的新问题,使党内政治生活始终充满活力。增强党内政治生活的原则性,就是党内政治生活要坚持党的思想原则、政治原则、组织原则、工作原则,按原则处理党内各种关系,按原则解决党内矛盾和问题。增强党内政治生活的战斗性,就是党内政治生活要旗帜鲜明坚持真理、修正错误,勇于

开展批评和自我批评,使每个党组织都成为激浊扬清的战斗堡垒,使每个党员都成为扶正祛邪的战斗员。

习近平强调,勇于自我革命,是我们党最鲜明的品格,也是我们党最大的优势。我们党之所以有自我革命的勇气,是因为我们党除了国家、民族、人民的利益,没有任何自己的特殊利益。不谋私利才能谋根本、谋大利,才能从党的性质和根本宗旨出发,从人民根本利益出发,检视自己;才能不掩

饰缺点、不回避问题、不文过饰非,有缺点克服缺点,有问题解决问题,有错误承认并纠正错误。要兴党强党,就必须以勇于自我革命精神打造和锤炼自己。只有努力在革故鼎新、守正出新中实现自身跨越,才能不断给党和人民事业注入生机活力。

习近平指出,领导干部特别是高级干部必须加强自律、慎独慎微,经常对照党章检查自己的言行,加强党性修养,陶冶道德情操,永葆共产党人政治本色。对领导干部特别是高级干部来说,加强自律关键是在私底下、无人时、细微处能否做到慎独慎微,始终心存敬畏、手握戒尺,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终不放纵、不越轨、不逾矩。

习近平指出,党的十八届六中全会通过的《准则》、《条例》,针对党内存在的突出矛盾和问题,既指出了病症,也开出了药方,既有治标举措,也有治本方略。学习领会《准则》、《条例》,必须紧密结合新形势下全面从严治党新要求来进行。《准则》、《条例》每句话都有深刻内涵和明确指向,都不是可有可无的。大家要反复学习、反复思考、反复对照,不能大而化之、囫圇吞枣。

习近平强调,各级党委和领导干部都要担负起政治责任和领导责任,使贯彻《准则》、《条例》成为每一个党组织、每一名党员的自觉行动。领导干部特别是一把手要亲自抓、亲自管,确保贯彻落实不走偏、不走样。各级党组织要加强检查和考核,及时发现和解决问题,严格落实执纪问责,完善抓落实的长效机制。高级干部要以身作则、率先垂范,凡是要求党员、干部做到的自己必须首先做到,凡是要求党员、干部不做的自己必须首先不做。希望在座各位带个好头,在全面从严治党中作出新业绩、树立好形象。

(文章摘自:央视新闻)

学院现场教学点挂牌



2016年,在井冈山管理局的亲切关怀下,在井冈山革命博物馆的大力支持下,井冈山红色文化教育学院小井红军医院旧址、茅坪八角楼等现场教学点等陆续挂牌。继中国井冈山干部学院、全国青少年井冈山革命传统教育基地之后,我院为第三家把井冈山红色革命旧址旧居挂牌作为现场教学点的红色培训机构。这是学院发展史上的一件大事。

自2008年学院成立伊始,井冈山管理局就在办学方向、培训管理等方面一如既往地予以指导、监管,常来检查工作,听取汇报,保证了学院办学正确的政治方向,促进了红色培训事业的规范健康发展,肯定了学院取得的良好社会效益,授予学院“井冈山红色培训先进单位”称号。井冈山革命博物馆在学院教材建设、教学点建设、现场讲解等方面给予了大力帮助。

学院战略合作单位——新时代健康产业集团为井冈山小学捐赠图书

2016年11月15日,井冈山红色文化教育学院重要战略合作单位——新时代健康产业集团来到中国革命的摇篮井冈山,来到井冈山小学捐赠图书,点燃了爱心之火。

出席此次捐赠仪式的领导和嘉宾有原井冈山市委副书记、人大主任,井冈山红色文化教育学院院长彭朝球,井冈山市人民政府教育督导室主任张卫忠、井冈山小学校长秦浩、新时代健康产业集团五星领导人刘洵、新时代健康产业集团江西分公司总经理张海威、新时代健康产业集团三星领导人,本次国珍书屋的捐赠人周西萍、新时代健康产业集团周先新、新时代健康产业集团杜小秋。

少年强则国强,少年之未来则国之未来。新时代健康产业集团的这次爱心捐助活动,不仅为井冈山小学的孩子们送来了宝贵的最前沿的各类图书,也为祖国的繁荣昌盛贡献了一份力量。

井冈山小学秦浩校长致辞。

新时代健康产业集团五星领导人刘洵老师发言。刘洵老师捐赠的第一个希望小学就在江西这片红土地,刘洵老师不仅是一位领导人,也是关注中国教育事业的“公益楷模”。

原井冈山市委副书记、人大主任,井冈山红色文化教育学院院长彭朝球发言。

